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Posėdžio data 2022-09-09, pradžia 14:00 val., posėdžio pabaiga 16:30 val. 

 

Dalyvavo Vilniaus rajono šeimos ir vaiko krizių centro darbo tarybos rinkimų komisijos nariai.  

 

DARBOTVARKĖ 

Darbo tarybos rinkimų apibendrinimas,  rezultatų skaičiavimas. 

 

SVARSTYTA 

Darbo tarybos rinkimų vieta ir laikas; 

Darbo tarybos rinkimų komisijos sudėtis; 

Kandidatų į darbo tarybos narius sąrašas ir renkamos darbo tarybos narių skaičius; 

Darbuotojų, turinčių teisę dalyvauti darbo tarybos rinkimuose, skaičius; 

Darbo tarybos rinkimuose dalyvavusių darbuotojų skaičius, išduotų ir nepanaudotų balsavimo 

biuletenių skaičius; 

Atskirai galiojančių ir negaliojančių (biuleteniai, kuriuose pažymėta daugiau kandidatų, negu 

nustatytas renkamos darbo tarybos narių skaičius, arba kuriuose neįmanoma nustatyti rinkėjo 

valios) balsavimo biuletenių skaičius; 

Kiekvieno kandidato surinktų balsų skaičius (pateikiamas visas kandidatų sąrašas, išdėstytas pagal 

rinkimuose gautą balsų skaičių mažėjančia tvarka); 

Kandidatų, išrinktų į darbo tarybą, sąrašas; 

Kandidatų, rinkimuose gavusių bent vieną balsą, bet neišrinktų į darbo tarybą, sąrašas (pagal jų 

surinktų balsų skaičių mažėjančia tvarka), pagal kurį sudaromas atsarginių darbo tarybos narių 

sąrašas. 

 

NUTARTA 

Darbo tarybos rinkimai vyko 2022 m. rugsėjo 9 d. nuo 10.00 iki 11.00 val. Vilniaus rajono šeimos ir 

vaiko krizių centro administracijos patalpose, adresu Vilniaus g. 13-1, Kalvelių k., Vilniaus r. 

Darbo tarybos rinkimų komisijos sudėtis: Rinkimų komisijos pirmininkė – Božena Bocevič, 

socialinė darbuotoja, komisijos sekretorė – Evelina Romeiko, administratorė-sekretorė, narė – 

Janina Šuškevičienė, užimtumo specialistė. 

Į Darbo tarybą renkami nariai – Lilija Filipovič, individualios priežiūros darbuotoja, Violeta 

Homčenko, individualios priežiūros darbuotoja, Janina Mackevič, individualios priežiūros 

darbuotoja, Alicija Mikulevič, individualios priežiūros darbuotoja, Violeta Tankilen, ūkvedė, Alina 

Vengrovska, socialinė darbuotoja, vyresniysis Tarnybos atestuotas asmenuo.  

Renkamos darbo tarybos narių skaičius – 3 (trys). 



Darbo tarybos rinkimuose turinčių teisę dalyvauti 32 darbuotojai. Darbo tarybos rinkimuose 

dalyvavo 32 darbuotojai, išduotų balsavimo biuletenių skaičius 32, nepanaudotų balsavimo 

biuletenių nėra. 

Atskirai galiojančių ir negaliojančių (biuleteniai, kuriuose pažymėta daugiau kandidatų, negu 

nustatytas renkamos darbo tarybos narių skaičius, arba kuriuose neįmanoma nustatyti rinkėjo 

valios) balsavimo biuletenių nėra. 

Kiekvieno kandidato surinktų balsų skaičius (pateikiamas visas kandidatų sąrašas, išdėstytas pagal 

rinkimuose gautą balsų skaičių mažėjančia tvarka): 

Alina Vengrovska – 27 balsai, 

Violeta Homčenko – 26 balsai, 

Lilija Filipovič – 26 balsai, 

Violeta Tankilen – 10 balsų,  

Alicija Mikulevič – 5 balsai, 

Janina Mackevič – 2 balsai. 

Kandidatai, išrinkti į darbo tarybą: 

Alina Vengrovska, 

Violeta Homčenko, 

Lilija Filipovič. 

Kandidatai, rinkimuose gavę bent vieną balsą, bet neišrinkti į darbo tarybą (atsarginių darbo tarybos 

narių sąrašas): 

Violeta Tankilen,  

Alicija Mikulevič, 

Janina Mackevič. 

 

 

Komisijos pirmininkas             _________________   Božena Bocevič 

     (parašas)     (vardas ir pavardė) 

 

Komisijos sekretorius               _________________  Evelina Romeiko 

     (parašas)     (vardas ir pavardė) 

 

__________________________________________ 


